
• DU 1ER AU 30 JUIN 2024 •
** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture

PRODUITS TRAITEURS

TARTARE DE TOMATES

60674 - Barquette de 1,5kg / Colis de 1 barquette

SALADE MELI MELO 
AUX 5 LEGUMES

103314 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

SALADE DE CEREALES 
A L’AVOCAT 

27082 - Barquette de 1,5kg
Colis de 1 barquette

SALADE DE CONCOMBRE 
ET SAUCE A LA CIBOULETTE

553545 - Barquette de 2,5kg
Colis de 1 barquette

SALADE DE MINI PENNE 
TOMATE MOZZARELLA 

BASILIC
167993 - Barquette de 1,2kg
Colis de 1 barquette

TARTARE DE LEGUMES

SALADE DE POIS CHICHES 
A LA LIBANAISE

49655 - Barquette de 1.5kg
Colis de 1 barquette 



SALADE MUSEAU DE BŒUF 
A LA LYONNAISE

551852 - Barquette de 2,5kg
Colis de 2 barquettes

1/2 PIZZA PLAQUE

Dimension 30x40cm 
29090 - Plaque de 2,5kg env.
Colis de 1 plaque

CARRE ITALIEN TOMATE/
JAMBON/EMMENTAL

49461 - Pièce de 2.2kg env. / Colis de 1 pièce

PATE CROUTE PYRAMIDE DES SAVEURS

PORC ORIGINE FRANCE
Demi-Pièce de 2.1kg env.

PATE CROUTE POULET A LA MOUTARDE 
A L’ANCIENNE

Demi-pièce de 2,34 kg env.

COCKTAIL DE CREVETTE 
ET DE SURIMI

141264 - Barquette de 1,7kg
Colis de 1 barquette

Produit fabriqué 
à la main (étapes de 

fonçage de la pâte, de 
garnissage). Pâte pur 

beurre.

Produit 
fabriqué 

à la main.  
Pâte pur beurre.

MUSEAU DE PORC 
EN TRANCHES 

A LA VINAIGRETTE
PORC ORIGINE FRANCE 
162671 - Barquette de 2.5kg
Colis de 1 barquette

Cette recette se 
présente en pétales, pour 

une meilleure adaptation aux 
amateurs de salade charcutières. 

Les produits de tête sont 
lentement cuits au bouillon 

avec des aromates



COURGETTE FARCIE

23344 - Barquette de 1.9kg env. (10 portions)
Colis de 1 barquette

BEIGNET DE LEGUME

Barquette de 1kg env.
Colis de 2 barquettes non panachés 
28347 - Aubergine 
28346 - Courgette

GRATIN AUX LEGUMES 
DU TIAN

25318 - Barquette de 3kg env. 
Colis de 1 barquette

ROESTI AUX LARDONS 
& EMMENTAL

49643 - Pièce de 120g env. 
Barquette de 20 pièces (2.4kg env.)
Colis de 1 barquette

PAELLA ROYALE

Composé de riz, cuisse de poulet, 
poivrons rouges, moules entières 
et décoquillées, gambas entière, 
anneaux d’encornet, oignons, petits 
pois verts et  chorizo.
71664 - Barquette de 3kg env.
Colis de 2 barquettes

AUBERGINE PARMESANE

142383 - Barquette de 2.9kg env.(9 portions) 
Colis de 1 barquette

Nouveau

Produit fabriqué à 
la main.

CHARCUTERIES SALAISONS
JAMBON DE PARME 

PROSCIUTTO DI PARMA 
AOP

Désossé. Séchage 16 mois minimum.
25650 - Pièce de 7.75kg env. 
Colis de 2 pièces

JAMBON SUPERIEUR CUIT AC 
«LA MICHE» AU BOUILLON 

DE LEGUMES FRAIS
ORIGINE FRANCE
149044 - Pièce de 8,5kg env.
Colis de 2 pièces

JAMBON PROSCIUTTO DI 
«SAN DANIELE» AOP

Désossé, pelé. 
Séchage 14 mois minimum.
550841 - Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 1 pièce

Jarret coupé. 
Grande tranche



GAMBETTE SUPERIEURE 
CUITE «POINT CHAUD» 

ORIGINE FRANCE
161165 - Pièce de 4.8kg env. 
Colis de 1 pièce 

RIBS CUIT SUPERIEUR DE 
PORC AROMATISE AUX 

HERBES
PORC ORIGINE FRANCE
118340 - Pièce de 600g env.
Colis de 6 pièces 

PETIT ROTI DE PORC CUIT 
SUPERIEUR «POINT CHAUD»

ORIGINE FRANCE
161177 - Pièce de 500g env.
Sachet de 4 pièces / Colis de 2 sachets

ANDOUILLETTE DE TROYES 
EN GELEE EN TERRINE

PORC ORIGINE FRANCE.
550327 - Pièce de 2kg / Colis de 2 pièces

TERRINE DE CAMPAGNE 
TRADITIONNELLE

PORC ORIGINE FRANCE
Présentée en terrine grès.
164966 - Pièce de 2,4kg / Colis de 1 pièce

TERRINE DE LAPIN 
A L’ANCIENNE

PORC ET LAPIN ORIGINE FRANCE
Présentée en terrine grès.
165247 - Pièce de 2,4kg / Colis de 1 pièce

RILLETTES DE CANARD

Présentées dans un saladier en grès.
164941 - Pièce de 2kg / Colis de 1 pièce

CUISSOT DE PORCELET CUIT 
AU FOUR «QUALITE CHOIX

Sans os du fémur.
28838 - Pièce de 4/5kg / Colis de 2 pièces

JAMBON ROTI AUX HERBES

160617 - Pièce de 7,5kg env. 
Colis de 2 pièces

Jambon cuit au 
four, obtenu à partir 

de viandes fraîches de 
porc, aromatisé avec des 

herbes méditerranéennes, 
selon une recette 

traditionnelle. 

Sans 
polyphosphates /

caseinates ajoutés

A préparé à partir du filet de 
porc traité en salaison et cuit. 
Viande entrelardée et persillée 

pour une onctuosité et une 
saveur unique.

92% de viande de 
canard. Sans sel 

nitrité



TERRINE PROVENCALE  
DE JARRET DE JAMBON

 PORC ORIGINE FRANCE
Présenté dans un terrine grès.
26382 - Pièce de 2,4kg env. / Colis de 1 pièce 

SALAME BELLA FESTA LIGHT

49550 - Pièce de 3.3kg env. / Colis de 1 pièce 

MORTADELLA BOLOGNA 
IGP 2001

160616 - Pièce de 7,5kg env.
Colis de 2 pièces

Nouveau

Faible teneur 
en matière 

grasse, sans 
gluten.

COPPA DI PARMA IGP

Fiorucci. 
23336 - Pièce de 2kg env. / Colis de 2 pièces 

SALAME SPIANATA 
PICCANTE

Fiorucci. 
141607 - Pièce de 2kg env. / Colis de 4 pièces

SAUCISSON SEC AU JAMBON 
PUR PORC DE QUALITE 

SUPERIEURE A L’ANCIENNE
PORC ORIGINE FRANCE
167978 - Pièce de 250g / Colis de 15 pièces

SAUCISSE SECHE PERCHE

PORC ORIGINE FRANCE. 
Boyau naturel. Qualité supérieure.
39899 - Pièce de 2.5kg env. / Colis de 1 pièce 

FUET NATURE

Boyau naturel.
161399 - Pièce de 160g / Colis de 20 pièces 
 

FUET LONG

Boyau naturel.
158320 - Pièce de 300g / Colis de 35 pièces



PARMIGIANO REGGIANO 
AOP

Affinage 22/24 mois. 
30% de M.G. sur prod.fini. Lai cru.
571 - Pièce de 1kg env. / Colis de 10 pièces 

BURRATA EN FEUILLE

21% de M.G. sur prod.fini.
46444 - Pièce de 200g / Colis de 8 pièces 

BUCHE DE CHEVRE «FLEUR DE PRE»

23% de M.G. sur prod. fini.
29439 - Pièce de 1kg / Colis de 1 pièce

MOZZARELLA DI BUFALA «CAMPANA» AOP

24% de M.G. sur prod.fini.
63190 - Pièce de 125g / Colis de 8 pièces

BRIE DE MEAUX AOP 1/2 AFFINE «FLEUR DE PRE»

22,8% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
112216 - Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce

MOLITERNO A LA TRUFFE 
BLANCHE D’ETE 5%

Fromage de brebis. Truffe Tuber 
aestivum vitt 5% minimum. 
31.6% de M.G. sur prod.fini.
144871 - Pièce de 2,5kg env.
Colis de 4 pièces

CAMEMBERT DI BUFALA

Fromage de bufflone. 
28% de M.G. sur prod. fini.
143673 - Pièce de 250g / Colis de 6 pièces 

CREMERIE INGREDIENTS



INGREDIENTS

GRESSIN

159880 - Sachet de 350g
Colis de 10 sachets

TUBE D’ENCORNET 8/12

Todarodes pacificus. Origine Chine.
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest. 
88624 - Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets - UVC sachet

CHAMPIGNONS CUITS 
EN PERSILLADE

109334 - Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets - UVC sachet

RIZ LONG BASMATI 

Qualité supérieure. 
554598 - Sachet de 5kg

GELEE CLAIRE

25432 - Sachet de 1kg / Colis de 1 sachet

CREME FRAICHE EPAISSE

30% de M.G.
LAIT ORIGINE FRANCE
111360 - Seau de 5L

HUILE DE PEPINS DE RAISIN RAFFINEE

174207 - Bidon de 5L / Colis de 4 bidons

Produit déjà 
cuit.

80 à 100g 
par litre d’eau 

bouillie. A 60°C, 
incorporer la 

gélatine. 



POIVRE VERT AU VINAIGRE

250049 - Bocal de 850g / Colis de 6 bocaux

EPICE «POULET ROTI»

25382 - Seau de 5kg

MISE EN PLACE PESTO

Préparation concentrée à base de 
basilic et d’ail. 
170177 - Pot de 340g / Colis de 2 pots

MISE EN PLACE PESTO ROUGE

232028 - Pot de 340g / Colis de 2 pots

18g par kg. 
Ne pas rajouter 

de sel.  

S’utilise en mélange à 
chaud comme à froid, pour 
des applications multiples. 

Convient parfaitement pour 
l’utilisation de pâtes, sauces 

tomates, marinades, carpaccios 
et vinaigrettes. Sans 

conservateur. Sans colorant 
artificiel.

GROS SEL DE GUERANDE IGP

232603 - Sac de 5kg

HERBES DE PROVENCE

Romarin, thym, origan, basilic.
250048 - Sachet de 1kg / Colis de 4 sachets

VOTRE INTERLOCUTEUR

TOUS NOS PRIX S’ENTENDENT H.T. NETS DE TOUTES REMISES DANS LA LIMITE DU STOCK DISPONIBLE ET DES DATES DE PROMOS ET SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES. PHOTOS NON CONTRACTUELLES.
SAUF ERREURS TYPOGRAPHIQUES OU RUPTURE DE STOCK, L’ENTREPRISE PEUT ÊTRE AMENEE A REMPLACER UN PRODUIT PAR UN AUTRE DE QUALITE ET DE PRIX EQUIVALENTS.  

L’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE. A CONSOMMER AVEC MODERATION. EDITE PAR FRANCE FRAIS - SAINTE MARIE LA BLANCHE - RCS BEAUNE 434 493 672. AVRIL 2024.


